
 
 

 
 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA 

 
No décimo dia do mês de fevereiro, às quinze horas, via plataforma Google Meet, deu-se início à 
primeira reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco do Colegiado do Curso de Medicina 
Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Michelly Fernandes de Macedo 
(presidente do colegiado), Carlos Alano Soares de Almeida, Erick Platiní Ferreira de Souto, 
Genilson Fernandes de Queiroz, Raimundo Alves Barreto Júnior e Ana Alice Carlos Sales 
de Sousa Loia (representante discente). Verificada a existência do quórum e, após a aprovação da 
pauta, a presidente discutiu os pontos entre os membros conforme vê-se a seguir: Ponto 1. 
Justificativas de ausência; não houve justificativas. Ponto 2. Apreciação dos planos de 
atividades de TCC para 2024.3; A professora Michelly Fernandes de Macedo informou que 
foram recebidos 5 (cinco) planos de atividades dos seguintes discentes: Ana Quitéria Rebouças 
Pereira de Medeiros, Herbster Ranielle Lira de Carvalho, Erika Danúbia de Moura Jales, Luiz 
Emanuel Campos Francelino e Renato de Sousa Moura Aguiar. A professora pontuou que os 
requisitos foram atendidos pelos discentes que todos estavam dentro do prazo para conclusão das 
atividades. Colocados em votação, os planos foram aprovados por unanimidade sem discussões. 
Ponto 3. Outras ocorrências. A professora Michelly Fernandes de Macedo comunicou que 
iniciou os trabalhos para a semana de comemoração dos 30 (trinta) anos do curso de Medicina 
Veterinária na UFERSA através de reuniões e outros preparativos. Cumprida a ordem do dia e, 
não havendo mais comentários, às quinze horas e quinze minutos, a presidente do colegiado 
agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do 
Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos membros na 2a 
Reunião Extraordinária do colegiado do curso de MV, realizada no dia 07 de março de dois mil e 
vinte e cinco. 
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